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DATUM

CONTAINER Nr.

VOR MONTAGE BEACHTEN SIE BITTE DIE HINWEISE IN DER.,TECHNISCHEN BESCHREJBUNG'UND DEN IVIONTAGEANLEITUNGEN!
Beachten Sie auch die Handling- und Belastungsangaben (siehe Außenaufkleber)!
ELEKTRIK: Vor Anschluss an das versorgende Niederspannungsnetz alle elektrischen Verbrauchsmittel (Geräte) abschalten und Erdung herstellen
(Erdungs-Zuleitungen und Erdungs-Verbindungsleitungen zwischen den Containern auf Potenzial-Gleichheit und Niederohm¡gke¡t prüfen).
Die Container können über die vorhandenen CEE-Steckvorrichtungen elektrisch miteinander verbunden werden
Achtung: Die Anschluss- und Verbindungsleitungen sind für einen Nennstrom von maximal 32 Ampere ausgelegt. Diese sind nicht mit Uberstrom-
Schutzeinrichtungen abgesichert! Der Anschluss des Containers an die externe Stromversorgung darf nur durch eine dazu befugte Fachfìrma erfolgen.
Die Vorsicherung am Einspeisepunkt des Containers (der Container) fûr den Uberstromschutz darf mit maximal 32 A gL gewählt werden
Vor der erstmal¡gen lnbetriebnahme des Containers (des Containerverbundes) ist die Wirksamkeit der Schutzmaßnahme für den Fehlerschutz durch eine dazu
befugte Fachfirma mit dafür geeigneten Messgeräten zu prûfen
Schließzylinder, Reparaturlack und Erdungsschelle flnden Sie im separat mitgelieferten Karton
Die Säuberung des Containers darf nur mit säure- und lösungsmittelfreien Reinigungsmitteln durchgeführt werden (nicht mit Strahlwasser reinigenì)
Erst nach Aufstellung des Containers auf dem Fundament (6x Unterstützung bei 20' Container) kann der Anschluss an die Wasserzuleitung (ev mit
Panzerschlauch) erfolgen. Für einen Betriebsdruck über 6 Bar muss ein Druckreduzierventil vorgeschallen werden
Nach dem Wasseranschluss (Betriebsdruck) sollte der gesamte Wasserkreislauf nochmals auf Dichtheit überprüft werden (ev Lockerungen beim Transport).
Die Abflussinstallat¡on ist entsprechend vorzunehmen (DN50, DN 100, ) - bitte verwenden Sie heißwasserbeständige Abflussrohre nach ONORM 851 78
Wenn der Container einige Zeit nicht in Gebrauch ist, sollte das Hauptventil abgesperrt und das Wasser aus der kompletten Anlage (Geruchsverschlüsse vor
Frost schützen) abgelassen werden - Entleerungsventile
ZUR VERMEIDUNG VON KONDENSWASSER UND DARAUS RESULTIERENDEN SCHADEN MUSSEN DIE CONTAINER
REGELMASSIG GELUFTET WERDEN. EINE RELATIVE LUFTFREUCHTIGKEIT VON 60% DARF NICHT UBERSCHRITTEN WERDEN!
Bauseitige Bohrungen am Conta¡ner können zu Wassereintritt und Nässeschäden führen. Für diese wird keine Haftung übernommen!

OPERATING INSTRUCTIONS
OFFICE AND SANITARY CABINS

BEFORE INSTALLATION PLEASE PAY ATTENTION TO THE NOTES IN THE "TECHNICAL DESCRIPTION'AND THE INSTALLATION INSTRUCTIONS
You should also cons¡der the handling and load specifications (see external sticker)l
ELECTRICS: Before connecting to the low voltage power supply unit, switch off all electrical consumers (devices) and establish an earth (check earthing cables
and earth¡ng connect¡ng cables between the cabins for equalised potential and low resistance)
The cabins can be electrically connected with each other via the CEE plug-and-socket outlets supplied
NB: The connection and exlension cables are designed for a nominal current of 32 amDs maximum These are not equipped with overcurrent protective
devices Connection of the cabins to the external power supply may only be made by a fìrm authorised to carry this out
The back-up fuse for overcurrent protection at the service point of the cabin (or cabins) may be selected lo a maximum of 32 A gL
Before using the cabin (combination of cabins) for the first time, effectiveness of the protective measure for fault protection must be checked with suitable test
inslruments by a fìrm authorised to carry this out.
You will flnd the cylinder lock, repa¡r paint and earth¡ng clamp in the separate box supplied.
The cabin may only be cleaned with acid and solvent-free clean¡ng agents (do not use pressure washers!)
Only once the cabin has been placed on the foundalion (6 x supports for a 20' cabin) may it be connected up to the water supply (possibly with metal-reinforced
hose). To mainta¡n operating pressure over 6 bar, a pressure reducing valve must be integrated upstream
Once the water has been connected up (operating pressure), the full water circuit should once again be checked for leaks (possible loosening of connections
during transport)
Wastewater installation should be suitably carried out (DN50, DN 1 00, .. ) - please use hot water resistant waste pipes to the required country norms
lf the cabin is not in use for a certaÌn period, the main valve should be closed off and the water drained from the full system (protect traps from Írost) - use drain
valves

10. TO PREVENT WATER CONDENSATION AND RESULTANT DAMAGE. THE CABINS MUST BE REGULARLY AIRED. RELATIVE AIR
HUMIDITY OF 60% MAY NOT BE EXCEEDED!

11. Drillingbycustomerscanleadtoleakageandwaterdamages Weassumenoliabilityinthispart¡cularcase!

NOTICE D'UTILISATION
DE BUNGALOWS BUREAUX ET SANITAIRES

VEUILLEZ RESPECTER LES INDICATIONS MENTIONNEES DANS LE "DESCRIPTIF TECHNIQUE' ET LES INDICATIONS DE MONTAGE AVANT LE MONTAGE
De même veillez aux indications de manioulation et de charoe lvoir autoco¡lant extér¡eur)
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ELECTRICITE: Avant le branchement au rèseau de basse tension, débrancher tout le matériel électrique (appareils) et procéder à la mise à la terre (contrôler
l'égalité de potentiel et les ohms des câbles d'alìmentation terre et des câbles de l¡aison terre enlre les conteneurs)
Les conteneurs peuvent être regroupés électriquement par les prises CEE prévues
Attention: Les câbles de branchement et de liaison sont conçus pour un courant nom¡nal maximal de 32 AmÞères Ceux-ci ne sont pas protégés contre la
surintensité Le branchement du conteneur à l'alimentation externe ne doit être effectué que par une entreprise autorisée
Le fusible en amont du point de branchement du conteneur (des conteneurs) pour ìa protection de surintensité doìt être choisi avec maximum 32 A qL
Avant la première mise en service du conteneur (du groupe de conteneurs), il faut contrôler l'eff¡cacité des mesures de protection pour la perte de courant par
un spécialiste autorisé équipé d'appare¡ls de mesure appropriés
Vous trouverez les serrures, la peinture de réparation et le collier de mise à la terre dans le carton livré séparément
Le nettoyage du conteneur ne doit être effectué qu'avec des produits non acides et non d¡luants (ne pas nettoyer au jet d'eau!)
Le raccordement à I'eau (éventuellement avec un tuyau armé) ne peut s'opérer qu'après le montage du conteneur sur les fondat¡ons (6 points par conteneur de
20') Pour une press¡on de plus de 6 Bars, une valve de réduction de pression doit être montée
Après le raccordement à l'eau (pression), contröler l'étanchéité de tout le circuit d'eau (relâchement éventuel lors du transport).
L'installation de l'écoulement doit être opérée en conséquence (DN50, DN100,...) - utiliser des tuyaux d'écoulement rés¡stants à I'eau chaude selon ONORM
851 78
Si le conteneur n'est pas utilisé pendant un certain temps, la valve principale devrait être fermée et I'eau évacuée de toute l'installation (protéger les verrous
d'odeur contre le gel) - valves de vidage.
LES CONTENEURS DOIVENT ÊTRE RÉGULIÈREMENT AÉRÉS AFIN D'ÉVITER LA CONDENSATION ET LES DOMMAGES
INHÉRENTS. IL NE FAUT PAS DÉPASSER UN TAUX D.HUMIDITÉ RELATIF DE 60%.

Des perforations réalisées sur les conreneurs peuvenr provoquer des entrées d'eau et des dégâts d'humidité. Nous excluons toute responsabilité sur ces dégâts!11
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INSTRU KCJA UZYTKOWANIA
KONTENEROW BIUROWYCH I SANITARNYGH

IE TECHNICZNYM" I INSTRUKCJACH MONTAZOWYCHI
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QUALITÄTSZERTIFIKAT/ QUALtry cERTtFTcATE/ cERTtFtcAT euAltrÉ/ cERTyFtKAT JAKoSct/
cERTtFtcAT DE cAltrRrg vlruósÉcl elzoNjyíwÁNy

Hiermit bestätigen w¡r' dass der Container mit der Registriernummer (siehe containernummer) nach den gültigen Normen der CoNTAINEX-eUALlTÄTS-
KONTROLLE gefertigt und geprüft wurde.

we confirm that the cabin with the serial number (see cabin number) has been produced and checked in accordance with the valid standards of the containex-quality-
control.

Par le présent certificat' nous confirmons que ce conteneur enregistré (voir numéro de conteneur) répond aux normes Contrôle-eualité-Containex

Oswiadczamy, 2e kontener z numerem rejestracyinym (zobacz numer seryjny) zostal wyprodukowany i sprawdzony wedlug waznych norm Kontroli Jakosc¡ Containex.

Prin prezenta vã confìrmãn cã, containerul cu numarul de Înregistrare (vezi numãr container), a fost controlat dupa normele în vigoare ale Controlului- Calitatii-
Containex.

Ezennel igazoljuk' hogy a regisztrációs számmal ellátott konténer (lásd konténerszám) gyártása és ellenózése a coNTAINEX - MINóSÉGl SZABVÁNy-nak
megfelelóen történt.

CONTAINEX
Container-Handelsgesellschaft m.b.H.
A-2355 Wr. Neudorf, tz Nö-Süd, Straße 14
TeL 02236/601-0*, Fax 02236/601-1234

CONTAINER KONTROLLIERT
CONTAINER CHECKED:
CONTENEUR CONTROLE:
KONTENER SPRAWDZONY:
CONTAINER CONTROLAT:
KONTÉNER ELLENÓRIZVE:

unterschrifUs¡gnalure/S¡gnature/Podpis/Semnåturã/Aláirás


